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WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

Dane Opis 
Tryb postępowania Podstawowy (art. 275 pkt 1) 
Nazwa zamówienia Dostawa sprzętu i oprogramowania w ramach realizacji projektu 

grantowego  „Cyfrowa Gmina”” 
Znak sprawy BZP.271.8.2023 r. 
Data pisma 1 czerwca 2023 r. 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych Zamawiający informuje, że w postępowaniu w terminie, o którym 
mowa w art. 284 ust. 2 wpłynęło zapytanie do treści SWZ. W związku z tym poniżej 
zamawiający przedstawia treść zapytania wraz z wyjaśnieniem. 

Numer 
pytania 

Pytanie Wykonawcy Odpowiedź Zamawiającego 

1 W nawiązaniu do ogłoszonego przez 
Państwa ww. postępowania, którego 
przedmiotem jest dostawa sprzętu 
komputerowego i oprogramowania, 
zwracamy się do Państwa z uprzejmą 
prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniżej 
zadane pytania: oprogramowanie biurowe 
25 szt. 
 
Pytanie 1 
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie 
nowego oprogramowania biurowego, 
nieużywanego oraz nieaktywowanego 
nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 
 
Pytanie 2 
Czy Zamawiający wymaga by oferowane 
oprogramowanie biurowe było 
jednoznacznie zdefiniowane poprzez jego 
nazwę, wersję oraz numer katalogowy 
producenta? 
 
 
 
 
 

Zamawiający udziela odpowiedzi na 
pytania przesłane przez Wykonawcę: 
 
 
 
 
 
 
 
Odpowiedź na pytanie 1. 
Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie 
nowego oprogramowania biurowego, 
nieużywanego oraz nieaktywowanego 
nigdy wcześniej na innym urządzeniu. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2. 
Zamawiający wymaga by oferowane 
oprogramowanie biurowe było 
jednoznacznie zdefiniowane w 
formularzu ofertowym przez 
wskazanie oferowanego nazwy 
oprogramowania, producenta, 
oznaczenie producenta w zakresie 
wersji oprogramowania i nazwy 
handlowej oprogramowania. 
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Pytanie 3 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość 
przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 
dostarczonych programów 
komputerowych u Producenta 
oprogramowania w przypadku wystąpienia 
wątpliwości co do jego legalności? 

Odpowiedź na pytanie nr 3. 
Tak, Zamawiający o dopuszcza 
możliwość przeprowadzenia 
weryfikacji oryginalności 
dostarczonych programów 
komputerowych u Producenta 
oprogramowania w przypadku 
wystąpienia wątpliwości co do jego 
legalności. 

 

Z uwagi na fakt, że Zamawiający udzielił wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż 
na 2 dni przed upływem terminu składania ofert, wskazany w SWZ termin składania 
i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 

 
Zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania.  

 

Krzysztof Zacharzewski 

 /-/ Burmistrz Złocieńca 
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